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Ngày giảng: Thứ tư ngày  tháng năm  

HỌC VẦN 

                                              Tiết 5 + 6:  e 
I- Mục tiêu: 

- HS làm quen và nhận biết chữ và âm e  
- Trả lời 2,3 câu hỏi đơn giản về các bức tranh trong SGK 

II- Đồ dùng dạy học: 
- Bảng phụ có kẻ ô li 
- Sợi dây để minh hoạ nét chữ e. Tranh minh hoạ  
- Sách Tiếng việt T1, vở tập viết tập 1 

III- Các hoạt động dạy - học: 
                                                               Tiết 1 
1- Kiểm tra bài cũ: 
- Viết và đọc 
 
- Đọc các nét cơ bản 
 
2- Dạy học bài mới 
HĐ1- Giới thiệu bài  
HĐ 2- Dạy chữ ghi âm: e 

- Mỗi tổ viết một số nét cơ 
bản theo yêu cầu của GV. 
T1: Viết nét cong 
T2: Viết nét móc 
T3: Viết nét khuyết 
- 1 đến 3 HS đọc 
- HS chú ý nghe 
 

a- Nhận diện chữ: 
- GV viết lên bảng chữ e và nói: chữ e 
gồm 1 nét thắt. 
   ? Chữ e giống hình gì ? 
- GV dùng sợi dây len thao tác cho HS 
xem 

 
 
 
- Chữ e giống hình sợi dây vắt 
chéo 
- HS theo dõi 

b- Phát âm: 
- GV chỉ vào chữ và phát âm mẫu ( giải 
thích) 
- Cho HS tập phát âm e 
- GV theo dõi và sửa cho HS 

+ Y/ c HS tìm và gài chữ ghi âm e vừa 

đọc 

c- Hướng dẫn viết chữ: 

- Viết mẫu, nêu quy trình viết 
- Cho HS tập tô chữ e trên không                            
- GV KT, NX và chỉnh sửa 

 
- HS theo dõi cách phát âm 
của GV 
- HS nhìn bảng phát âm ( 
nhóm cá nhân, lớp) 
- HS thực hành bộ đồ dùng 
HS 
 

 

- HS dùng ngón trở để tô               

- HS tập viết chữ e trên bảng 

con     
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d- Củng cố - dặn dò: 

Trò chơi: Tìm tiếng có âm e 

- GV nêu cách chơi và luật chơi 

Cách chơi: Trong 1 phút nhóm nào tìm 

được nhiều tiếng có âm e nhóm đó sẽ 

thắng cuộc 

+ Nhận xét chung tiết học 

 

 

- Chia lớp thành 3 nhóm và 

chơi theo HD của GV 

Tiết 2 

3- Luyện tập: 

a- Luyện đọc: 

- Đọc lại bài tiết 1 ( bảng lớp) 

- Giáo viên theo dõi và chỉnh sửa cụ thể 

cho HS đọc sai 

 

 

- HS đọc ( cá nhân, nhóm, 

lớp) 

b- Luyện viết: 

- Hướng dẫn cách tô chữ trong vở 

- KT cách cầm bút, tư thế ngồi viết 

- Giao việc 

- GV quan sát và giúp đỡ những HS yếu 

- HS theo dõi 

 

- HS tập tô chữ trong vở tập 

viết theo HD của GV 

 

 

+ Chấm điểm một số bài viết 

- Nhận xét chung bài viết của HS, 

chữa một số lỗi sai phổ biến 

c- Luyện nói: 

- GV nêu yêu cầu thảo luận 

+ GV nêu câu hỏi yêu cầu HS trả lời 

  ? Quan sát tranh em thấy những gì ? 

  ? Các bức tranh có gì là chung ? 

   ? Lớp ta có thích đi học đều và chăm 

chỉ không ? 

 

- HS chú ý theo dõi 
 
 
 

 

- HS thảo luận nhóm tho yêu 

cầu của GV 

- Các nhóm cử đại diện nêu 

kết quả thảo luận 

- Tr 1: Chim mẹ dạy 3 chim 

con tập hót 

-Tr 2: Các chú ve đang học 

đàn 

- Tr 3: 4 chú ếch đang học bài 

- Tr 4: Gấu đang tập đọc chữ e 
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4- Củng  cố - dặn dò: 

Trò chơi: GV nêu tên trò chơi và luật 

chơi 

Cách chơi:  

- GV ghi 1 số chữ có chứa âm e lên 

bảng, 3 nhóm cử đại diện lên tìm đúng 

chữ có âm e và kẻ chân chữ đó. 

- Nhóm nào tìm được nhiều thì nhóm đõ 

sẽ thắng cuộc 

- Nhận xét chung tiết học. 

- Tr 5: Các bạn nhỏ đang học 

bài 

- Tất cả đều đang học bài 

chăm chỉ 

- HS tự trả lời 

 

- HS chơi theo nhóm 

 

                      

 

 

 

 

 

TOÁN 
                                   Tiết 2: NHIỀU HƠN – ÍT HƠN 
I- Mục tiêu: 

- HS biết cách so sánh số lượng của 2 nhóm đồ vật 

- Nắm được cách sử dụng từ "nhiều hơn" "ít hơn" khi so sánh về số lượng  

- Biết chỉ ra được nhóm nào nhiều hơn, nhóm nào ít hơn. 

 * Bài tập cần làm: 

II- Đồ dùng dạy học: 

- SGK, tranh và một số nhóm đồ vật cụ thể 

III- Các hoạt động dạy học chủ yếu: 
1. Kiểm tra bài cũ: 

2- Bài mới: 

- GV đưa ra 5 cái cốc và 4 cái thìa  

? Còn cốc nào chưa có thìa ?                   

- Khi đặt vào mỗi cái cốc 1 cái thìa thì vẫn 

còn                                              cốc chưa có 

thìa, ta nói số cốc nhiều hơn số thìa" 

- Khi đặt vào mỗi cái cốc 1 cái thìa thì 

  HS lên đặt mỗi cái thìa 

vào 1 cái cốc   - 1 HS lên 

bảng thực hành 

- HS nhắc lại "số cốc 

nhiều hơn số thìa" 
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không còn thìa để đặt vào cốc còn lại, ta nói  

"số thìa ít hơn số cốc"                                      

 3- Luyện tập:  

+ Hướng dẫn cách so sánh 

- Nối 1 đồ vật này với 1 đồ vật kia  

- Nhóm nào có đối tượng bị thừa ra thì nhóm 

đó có số lượng nhiều hơn nhóm kia có số 

lượng ít hơn. GV nhận xét, chỉnh sửa 

4- Củng cố - dặn dò 

Trò chơi: So sánh nhanh 

Cách chơi: - Lấy 2 nhóm HS có số lượng 

khác nhau cho 2 nhóm quan sát và nêu xem 

"nhóm nào có số lượng nhiều hơn, nhóm nào 

ít hơn" 

- Nhóm nào nêu đúng và nhanh sẽ thắng . 

- Nhận xét chung giờ học. 

- HS nêu : số thìa ít hơn số 

cốc 

 

 

 

 

 

HS quan sát từng phần và 

so sánh 

 

 

 

 

 

 

 - HS  chơi theo 3 tổ. 

 

 

 

 

 

 

TÖÏ NHIEÂN – XAÕ HOÄI 

CON NGÖ ÔØI VAØ SÖ ÙC KHOEa 

Tiết  1. CÔ THEÅ CHUÙNG TA 

I/ Muïc tieâu: 

 Saï baøã âoïc naøy, âoïc íãnâ bãegt: 

- Kek teân caùc boä pâaän câínâ cïûa cô tâek. 

- Bãegt 1 íog cö û ñoäng cïûa ñaàï, cok, mrnâ, câaân, tay. 

- Reøn æïyeän tâoùã ëïen âam tâícâ âoaït ñoäng ñekc coù cô tâek pâaùt trãekn togt. 

II/ Ñoà duøng daïy hoïc 

Caùc ârnâ trong baøã 1 SGK. 

III/ Hoaït ñoäng daïy hoïc: 

 Gãôùã tâãeäï âoâm nay câïùng ta âoïc baøã ñaàï tãeân veà cô tâek ngö ôøã. 

Hoaït ñoäng 1: Qïan íaùt tranâ. 

Mïïc tãeâï: goïã ñïùng teän caùc boä pâaän beân ngoaøã cïûa cô tâek 
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- Qïan íaùt caùc ârnâ ôû trang 4 SGK 

âaõy câæ vaø noùã teân caùc boä pâaän beân 

ngoaøã cïûa cô tâek. 

- Tâeo doõã gãïùp ñôõ âoïc íãnâ tâaûo æïaän. 

 

- Hoaït ñoäng caû æôùp. 

- Câo âoïc íãnâ xïng pâong noùã teân 

caùc boä pâaän cô tâek. 

Hoaït ñoäng 2: Qïan íaùt tranâ 

- Mïïc tãeäï: ëïan íaùt tranâ veà âoaït 

ñoäng cïûa moät íog boä pâaän cïûa cô tâek vaø 

nâaän bãegt ñö ôïc cô tâek câïùng ta goàm 3 

pâaàn: ñaàï, mrnâ, vaø tay câaân. 

- Qïan íaùt caùc ârnâ ôû trang 5 SGK 

âaõy câæ vaø noùã xem caùc baïn trong tö øng 

ârnâ ñang æaøm gr? 

- Qïa caùc âoaït ñoäng cïûa caùc baïn 

trong tö øng ârnâ, caùc em âaõy noùã vôùã 

nâaï xem cô tâek cïûa câïùng ta goàm 

magy pâaàn? 

- Tâeo gãïùp ñôõ âoïc íãnâ tâaûo æïaän. 

- Hoaït ñoäng caû æôùp: 

- Câo caù nâaân nâoaëc nâoùm naøo coù tâek 

bãekï dãeãn æaïã tö øng âoaït ñoäng cïûa ñaàï, 

mrnâ vaø tay câaân nâö  caùc baïn trong 

ârnâ. 

- Goïã moät íog em æeân bãekï dãeãn. 

- Cô tâek câïùng ta goàm coù magy pâaàn? 

- Hoaït ñoäng tö øng 

caëp + tâaûo æïaän. 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Tâaûo æïaän nâoùm 

nâoû. 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Caû æôùp ëïan íaùt. 

- 3 pâaàn: ñaàï, 

mrnâ vaø tay câaân. 

  Kegt æïaän: cô tâek câïùng ta goàm coù 3 pâaàn: ñaàï mrnâ vaø tay câaân. Câïùng ta neân tícâ 

cö ïc vaän ñoäng, kâoâng neân æïùc naøo cïõng ngoàã yeân moät câoã. Hoaït ñoäng íeõ gãïùp câïùng 

ta kâoeû maïnâ vaø nâanâ nâeïn. 

Hoaït ñoäng 3: Taäp tâek dïïc 

Mïïc tãeâï: gaây âö ùng tâïù vaø reøn æïyeän tâaân tâek. 

- Hö ôùng daãn caû æôùp âaùt baøã  

      “ Cïùã maõã moûã æö ng. 

Vãegt maõã moûã tay. 

Tâek dïïc tâeg naøy æaø âegt meät moûã”. 

- Caû æôùp cïøng âaùt. 
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- Laøm maãï tö øng ñoäng taùc vaø âaùt. 

- Goïã moät íog âoïc íãnâ æeân tâö ïc âãeän 

trö ôùc æôùp. 

- Hoïc íãnâ æaøm 

tâeo 

- 3,4 âoïc íãnâ, caû 

æôùp æaøm tâeo tö øng 

ñoäng taùc cïûa baïn. 

- Caû æôùp vö øa taäp 

vö øa âaùt. 

Kegt æïaän: Mïogn câo cô tâek pâaùt trãekn togt caàn taäp tâek dïïc âaøng ngaøy. 

Câo âoïc íãnâ câôã troø câôã “Aã nâanâ, aã ñïùng”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


